

张八桥镇:

消防安全大检查 护航春节保平安

“要不是镇里来检查,俺还不知道这消防器材还有保质期,我这就去买个新的回来……”1月19日,当张八桥镇安全检查小组来到外良村一家杂货店检查时,该便民店老板李晓光对检查组人员说。

为加强对群众的安全意识教育,消除人员密集场所的安全隐患,护航春节保平安,张八桥镇组织应急办和各村第一书记对辖区内的19个村进行了交叉互检,

重点检查各村的便民超市消防设施和灭火器材配备是否完好有效,消防安全出口和疏散通道是否畅通,安全出口标志、疏散指示标志、应急照明设置和使用是否符合规定……

据悉,本次消防安全大检查共检查商户125家,发放消防安全小册子300余本,张贴消防安全标语78张,发现安全隐患12起,均已当场予以处置。(张鹏)



县接待和旅游服务中心:

开展节前旅游景区安全大检查

1月17日,县接待和旅游服务中心对各旅游企业的安全工作进行全面督促、检查。

检查人员先后深入马街书会民俗园、湛河源莲花湿地景区、宝丰科技馆、河南悦海假日旅行社等8家景区、旅行社进行安全工作督导。针对景区的消防安全自查、安全生产设施设备配置情况,以及旅行社(服务网点)的应急预案、用车合同等进行全面指导,向旅游企业反复强调安全防范工作的重要性,要求对检查中发现的安全隐患立即整改落实。(堵歌歌)

杨庄镇全面开展“百日安全”行动

“村上广播天天播放‘不购买、不燃放、不销售、不存储烟花爆竹,以健康、环保、安全的方式辞旧迎新’,村里巡逻组、镇里巡逻车也不停地宣传……”家住杨庄镇东彭庄村的王景说。

自去年12月冬春火灾防控“百日安全”行动开展以来,该镇共出动宣传车40余辆次,人员60余人,在全镇辖区24个行政村(居)不间断宣传巡逻;开展专项检查行动

40余次,查处隐患12处,现场整改8处,下达整改通知书4份。(典灵爱 史军伟)



特大网络“套路贷”案告破

涉案资金逾9亿

近日,在公安部统一部署指挥下,北京、河北、河南、广西、四川、广东6省区市警方破获一起特大网络“套路贷”案,抓获犯罪嫌疑人410名,追回、冻结涉案资金达9.2亿元。公安机关提醒广大群众,要理性借贷,不要轻信非正规公司发布的“无利息、无担保、无抵押”的虚假广告,避免遭受财产损失和不法侵害。(中国新闻网)

北京朝阳医院伤医事件

嫌疑人已被刑拘

1月20日,北京市公安局110接报警,一男子在朝阳医院门诊楼内持菜刀伤人后逃离,民警在医院安保人员的配合下迅速将该男子(崔某,36岁)抓获。目前,3名受伤医护人员及1名受伤群众正接受治疗,暂无生命危险。犯罪嫌疑人已被朝阳公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步调查。北京市卫健委表示,强烈谴责并坚决打击暴力伤医行为。(人民网)

河南玛莎拉蒂撞宝马案庭审现场

被告人下跪道歉遭拒

河南永城“玛莎拉蒂撞宝马致2死”案于16日在永城市人民法院开庭审理,因案情重大,未当庭宣判。检方指出,被告人谭某某醉酒驾驶玛莎拉蒂发生交通事故,并驾车冲撞行驶,造成2死4重伤的重大伤亡;刘某某、张某某明知谭某某醉驾并发生事故仍教唆其逃逸,建议对3名被告人以危害公共安全罪判处。庭审中,谭某某当庭认罪下跪致歉,其余两名被告人不认罪。宝马车上两名死者和一名伤者的家属,均表示不同意调解,要求判处三名被告人死刑。(澎湃新闻)

春节防骗秘籍

临近年关,小伙伴们都在准备年货,一心放在过年上。但是,不法分子也会趁着春节大家放松警惕的时候,隐藏在网络的背后狠狠地“捞”上一把!

警察为大家送上春节防骗秘籍:

1. 短信内链接谨慎点! 不要轻点点击短信内自带的不明链接,不在链接中输入身份证号码、银行卡账号、密码、验证码等个人信息。
2. 不明电话不回拨! 不轻易接打“无显示号码”电话,不要拨打短信里提供的不明电话,所有客服电话以官方提供为准。
3. 不给陌生人转账! 不轻易相信任何陌生人信息,不轻易在聊天中透露个人隐私信息。
4. 通过正规网站购物! 不轻信“天上掉馅饼”的中奖、优惠信息!
5. 通过官方渠道退票、改签! 不轻信黄牛、代购提供的虚假信息!
6. 钱款来往核实身份! 亲戚朋友在微信、QQ、支付宝中借钱、转账等行为要与本人进行核实!
7. 钓鱼网站要提防! 登陆银行等重要网站时,养成核实网站域名、网址的习惯!
8. 新鲜热点要警惕!“比特币”“区块链”“共享经济”“房产退税”,涉及这些自己不太懂的领域时要提高警惕,防范不法分子利用热点进行诈骗!
9. 冒充国家公职人员不轻信! 不轻信经济陷阱、法院传票、绑架等恐吓电话!
10. 及时拨打110! 难分真假或发觉被骗时,及时报警处理或联系银行将资金冻结,避免损失。(平安平顶山)



县法院开展2020“融冰行动”

为维护胜诉当事人的合法权益,严惩失信行为,1月16日早上六点,县人民法院院内警灯闪烁,全体执行干警整装待发,利用春节返乡的有利时机开展集中执行行动。

一声令下,执行干警按照原定计划分为两个小组分别奔赴执行现场。执行二组首先找到了正在家中的王某。靳某与王某买卖合同纠纷一案,王某拖欠靳某货款2238元,靳某多次催要未果后将王某诉至法院,判决生

效后王某迟迟不履行生效法律文书确定的义务,经过执行干警耐心的说理解释,被执行人王某当场履行全部款项,该案顺利执结,首战告捷。

经过一天的努力,县法院依法拘传被执行人8人,拘留3人,结案4件,当场履行完毕2案,达成和解2案,执行到位标的103.57万元。

年关将至,县法院持续加大执行力度,严惩失信行为,切实保障广大群众的合法权益得以实现。(解晓宇)

失信人员拒退彩礼 司法拘留成功执结

1月20日,在县人民法院执行局,申请执行人王某接洽35000元执行款时,激动地拉着执行干警的手说道:“真没想到,法官能这么快把我的钱要回来啊……”

王某与张某某人介绍,于2018年1月29日登记结婚,因婚前双方缺乏了解,没有感情基础,婚后二个月张某某即与王某开始分居生活。2019年5月,王某向法院提起诉讼,要求与张某某离婚,并要求张某某退还彩礼80460元。该案经县法院审理后认为夫妻双方感情彻底破裂,遂判决准予王某与张某某离婚,同时判令张某某退还王某彩礼35000元。民事判决生效后,因张某某未履行判决书确定的义务,王某于2019年9月向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警立即向张某某邮寄送达了执行通知书、报告财产令等执行文书,并多次通过

电话或其亲属联系张某某,督促其尽快履行义务,但张某某总以在外打工,生活困难,无力还款为由拒不与执行法官见面,也不说明外出打工地址。2020年1月16日清晨,县法院执行干警在“融冰集中执行行动”中将正欲出门的张某某拘传至县法院。虽经执行干警耐心地向其说理解释,并告知其不履行义务将承担的法律后果,但张某某坚称其在外打工未挣到钱,没有能力还款,同时也不愿意与申请执行人王某协商订立还款协议。县法院遂依法对张某某予以司法拘留。

张某某被司法拘留后,才意识到问题的严重性和抗拒履行的错误,并与其亲属取得联系。1月19日,张某某的父亲将案件标的款35000元如数送到法院,至此该起案件在执行干警的努力下成功执结。(解晓宇)